
ЗВІТ 

голови районної в місті ради про діяльність виконавчого комітету, 

здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом та 

виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» у 2023 році 
 

Зараз надскладний для держави й кожного з нас час. Але, навіть незва-

жаючи на воєнний стан, наше велике промислове місто трудиться, продовжує 

жити повноцінним життям аби скоріше здолати ненависного ворога. Мужні 

криворіжці виборюють Перемогу на фронтах у запеклих боях, а ми робимо все 

можливе для їх підтримки та забезпечення необхідним. 

Район працює, надаються всі медичні, освітні, транспортні та інші послуги. 

У своїй роботі районна в місті рада VІІІ скликання, її виконавчий комітет 

керуються Конституцією України, Законами України «Про місцеве самовря-

дування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», рішенням Криво-

різької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень район-

них у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, власними нормативно-

правовими актами. 

В цьому році відбулись 5 сесій районної в місті ради, на яких прийнято 39 

рішень з питань щодо формування бюджету Довгинцівського району у місті 

Кривий Ріг, змін до нього, виконання та затвердження районних Програм, 

планування роботи районної в місті ради, місцевого самоврядування, тощо. 

У 2023 році на 17 засіданнях виконавчого комітету районної в місті ради 

розглянуто та прийнято 506 рішень з різних напрямків життєдіяльності району. 

Видано 196 розпоряджень голови районної в місті ради. 

Звернення громадян є найважливішою формою забезпечення зворотного 

зв’язку між районною в місті радою та мешканцями району. Робота зі звернен-

нями громадян аналізується на рівні з іншими пріоритетними напрямками 

діяльності районної в місті ради, виконавчого комітету і його структурних 

підрозділів. 

Упродовж 11 місяців 2023 року до приймальні громадян виконкому звер-

нулось 2909 мешканців району, зареєстровано та опрацьовано 1769 звернень, у 

числі яких письмових – 236, на «прямий телефон» голови та особисті прийоми – 

17, електронною поштою – 37, інформаційних запитів – 32. Від державної уста-

нови «Урядовий контактний центр» надійшло 551 звернення, через контакт-

центр «Гаряча лінія голови облдержадміністрації» – 915 звернень. 

Загалом у зверненнях, розглянутих головою районної в місті ради, було 

порушено 1 949 питань. Громадяни звертались з різних питань, але питома 

вага – 1114 одиниць або 57% – належала вирішенню проблем соціального 

захисту населення, а саме: надання гуманітарної та матеріальної допомоги, 

призначення соціальних виплат, оформлення субсидій, тощо. Як і раніше, 

питання житлово-комунального напрямку також залишались актуальними та 

складали 27% від загальної кількості (521 питання).  

Виконкомом районної в місті ради, як суб’єктом надання послуг для 

замовників, з початку року було надано 4869 послуг відповідно до заяв мешка-

нців, які надійшли через територіальний підрозділ Центр адміністративних 

послуг «Віза». 
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Соціально-економічний розвиток району 
 

Незважаючи на воєнні дії, слід зазначити, що обсяг виробництва та 

реалізації продукції на промислових підприємствах району у натуральних 

показниках у середньому збільшився на 60% у порівнянні з 2022 роком. 

Станом на 01.11.2023: 

обсяг виробництва промислової продукції у діючих цінах склав 

1 236 671,80 тис. грн. що на 111% більше за аналогічний показник минулого 

року (585 127,85 тис. грн.); 

обсяг реалізації промислової продукції у діючих цінах склав 

1 105 694,45 тис. грн. що на 79 % більше за аналогічний показник минулого 

року (615 911,89 тис. грн.). 

Виконкомом районної в місті ради в рамках програми «єРобота» та 

«єВетеран» проводилися робота щодо залучення бізнесу і сприяння воїнам та 

ветеранам в отриманні грантів, передбачених Урядовими програми та 

міжнародними донорськими організаціями для ведення господарської 

діяльності, створення нового або розвиток вже діючого власного бізнесу. 

Станом на 01.11.2023 79 суб’єктів господарювання району подали заявку 

на участь у грантових програмах, 34 з яких отримали грант на власну справу на 

загальну суму близько 8 млн. грн. Завдяки отриманим коштам суб’єктами 

господарювання буде створено 63 нових робочих місця. Також подано 52 

заявки на гранти від Європейських партнерів та громадських організацій 

партнерів, 3 суб’єкта господарювання вже отримали позитивне рішення. 

У 2023 році проведено 130 процедур закупівель товарів, робіт і послуг, 

необхідних для життєдіяльності району. 

 

Фінанси і бюджет району 
 

Протягом 2023 року вжито ряд заходів, спрямованих на забезпечення 

виконання загального та спеціального фондів бюджету району у місті, 

своєчасного та у повному обсязі фінансування видатків на заробітну плату та 

інші захищені статті бюджету. 

За січень – жовтень 2023 року до загального фонду бюджету району у місті 

(без урахування міжбюджетних трансфертів) надійшло коштів у сумі 

30 млн. 750 тис. грн. при планових показниках 27 млн. 973 тис. грн., виконання 

складає 109,9 %. 

За звітний період бюджетом району у місті отримано: дотацію  з місцевого 

бюджету у сумі 28 млн. 504 тис. грн., або 100,0 %; субвенцію з місцевого 

бюджету на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту 

«Активні парки – локації здорової України» за рахунок відповідної субвенції з 

місцевого бюджету в сумі 69 тис. грн., або 100,0 %; субвенцію з місцевого 

бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 

суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в 

антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи 

безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення,  
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у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії Російської Федерації, забезпеченні їх здійснення, 

перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених 

заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно 

до пунктів 11 – 14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповід-

но до пунктів 19 – 21 частини першої статті 6 Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення 

житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі  

2 млн. 349 тис. грн., або 100,0 %. 

До спеціального фонду бюджету району у місті надійшло (власні надход-

ження бюджетних установ) – 2 млн. 825 тис. грн. 

За січень – жовтень 2023 року погашено боргу до місцевого бюджету по 

платникам Довгинцівського району в сумі 58 млн. 215 тис. грн., а саме по: платі 

за землю в сумі 51 млн. 559 тис. грн.; податку на нерухоме майно в сумі  

3 млн. 10 тис. грн.; єдиному податку в сумі 3 млн. 204 тис. грн.; акцизному 

податку з підакцизних товарів в сумі 57 тис. грн.; адміністративним штрафам у 

сфері обігу тютюну та алкоголю в сумі 260 тис. грн.; транспортному податку з 

фізичних осіб в сумі 23 тис. грн., податку на доходи фізичних осіб в сумі  

102 тис. грн. 

Протягом звітного періоду, у першочерговому порядку забезпечувалось 

фінансування, в межах асигнувань помісячного розпису бюджету, захищених 

видатків, а саме: виплата заробітної плати працівникам бюджетних установ, 

оплата спожитих енергоносіїв та комунальних послуг бюджетними установами 

і закладами. За звітний період 2023 року із загального фонду бюджету району у 

місті на оплату цих видатків спрямовано 42 млн. 912 тис. грн., що становить 

80,0 % до уточненого річного плану та 65,3 % до уточненого річного обсягу 

видатків бюджету району у місті. 

Видатки загального фонду бюджету району у місті за звітний період склали 

51 млн. 188 тис. грн., або 91,8 %. 

Видатки спеціального фонду бюджету району у місті склали  

5 млн. 531 тис. грн. (в тому числі бюджет розвитку – 2 млн. 808 тис. грн., власні 

надходження бюджетних установ – 2 млн. 723 тис. грн.). 
 

Житлово-комунальне господарство і благоустрій 

 

З першого дня війни усі житлово-комунальні підприємства було 

переведено в режим підвищеної готовності. Навіть в умовах воєнного стану 

завдяки цим підприємствам у районі ремонтуються мережі, утримаються 

автошляхи, прибираються та озеленюються вулиці, парки й сквери. Під час 

війни, коли ворог завдає ракетних ударів не лише по критичній інфраструктурі, 

а й підло б’є по цивільних об’єктах, одними з перших на місця влучань, для 

ліквідації наслідків руйнувань приїздять саме працівники житлово-

комунального господарства, іноді навіть ризикуючи власним життям. Ми всі 

пам’ятаємо удари по Довгинцівському району. За будь-яких умов працівники 

цієї стратегічної галузі забезпечують оселі мешканців теплом, водою та іншими 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n103
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3551-12#n73
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комунальними послугами, підтримують безперебійне функціонування об’єктів 

критичної інфраструктури. На початку війни працівники комунальних служб 

брали участь у будівництві оборонних споруд навколо Кривого Рогу. 

З початком бойових дій Кривий Ріг став ключовим транспортним хабом 

для багатьох областей України. Втричі збільшений транспортний трафік 

гуманітарних вантажів, пасажирського транспорту. Через таке збільшення 

великогабаритних машин сьогодні є необхідність у належному утриманні та 

проведенню ремонту саме тих частин доріг, якими рухається транспорт, у тому 

числі, транзитом через місто. У Довгинцівському районі це – Дніпровське шосе.  

З метою забезпечення благоустрою, чистоти та порядку в районі, а також 

формування сприятливого для життєдіяльності територіальної громади 

середовища, захисту довкілля, покращення санітарного стану, збереження 

об’єктів благоустрою та зелених насаджень в районі організовуються та 

проводяться наступні роботи: благоустрій дитячих та спортивних майданчиків, 

пам'ятників та меморіальних дошок, виконується благоустрій місць загального 

користування та вільних міських територій в межах району, підсипка під’їздних 

шляхів до контейнерних майданчиків, ремонт контейнерних майданчиків, 

обрізка дерев та кущів. 

На виконання Програми реалізації заходів щодо благоустрою та 

забезпечення оформлення технічної документації на нерухоме майно, визнане 

відумерлою спадщиною, на 2020-2024 роки, у 2023 році станом на 01.12.2023 

на утримання об’єктів благоустрою, що перебувають на балансовому обліку 

виконкому районної в місті ради витрачено 1 829 700 грн. 

З початку року виконано поточний ремонт об’єктів благоустрою, які 

знаходяться на балансовому обліку виконкому районної в місті ради, а саме: 

дитячих майданчиків, пам’ятника воїнам-водіям БМ-13 «Катюша», в’їзного 

знаку «Кривий Ріг» та пам’ятний знак загиблим воїнам афганцям у парку 

«Ювілейний», тощо на суму 31 535 грн. 

Відповідно до плану асфальтування доріг та вулиць у м. Кривому Розі в 

районі виконано асфальтування привокзальної площі залізничної станції 

«Кривий Ріг-Головний», вулиць Гетьмана Івана Мезепи та Магністральної. 

Також виконано ямковий ремонт асфальтного покриття таких вулиць: 

Кокчетавська, Магістральна, Мухіної, Промислова, Лісового, Незалежності 

України, 21-ї бригади Національної гвардії, Водоп’янова, Героїв АТО, 

Соборності, Петра Дорошенка, Леоніда Бородича, Дніпровське шосе, 

Вечірньокутська, проспект Гагаріна. 

Придбано та встановлено зупиночний павільйон на вул. Сільськогоспо-

дарська на суму 70 000 грн. Замовлено та затверджено схему організації 

дорожнього руху на привокзальній площі залізничної станції «Кривий Ріг-

Головний» на суму 99 828 грн.  

Виконуються роботи з благоустрою місць загального користування, на які 

в поточному році витрачено 2 634 260 грн. 

Площа упорядкованих територій парків, скверів, алей, прибудинкових 

територій та місць загального користування складає 239,5 га, протяжність 

прибраних від сміття доріг складає більше ніж 468 тис. м2, викошено 40 га 
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трави, ліквідовано 33 сміттєзвалища (1 716 м3), висаджено 82 дерева, 150 кущів 

троянд, 1122 багатолітніх рослин, засіяно 0,83 га газону.  

З 01.10.2023 проводиться щорічна перереєстрація громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов та перебувають на обліку у виконкомі 

районної в місті ради. Станом на 01.12.2023 на квартирному обліку перебуває 

574 особи, з яких: на позачерговому обліку – 278 осіб, першочерговому обліку – 

211 осіб, на обліку громадян, які потребують отримання житла з фонду для 

тимчасового проживання перебуває 25 внутрішньо переміщених осіб. 

За 2023 рік надано у власність громадян 45 квартир, загальною площею 

2509,96 м2. 

Протягом року надано в користування громадянам, які перебували на 

квартирному обліку у виконкомі районної в місті ради 4 житлових приміщення.  
 

Земельні відносини, будівництво 
 

У 2023 році виконкомом районної в місті ради проведено 43 рейди, здійс-

нено обстеження 94 об’єктів нерухомого майна щодо наявності правовстанов-

люючих документів на земельні ділянки. Виявлено 92 суб’єкта господарювання, 

у якого відсутні правовстановлюючі документи на землю; 3 суб’єкти господарю-

вання самочинно зайняли земельні ділянки; 4 суб’єкти господарювання 

використовують земельні ділянки не за цільовим призна-ченням; виявлено 31 

суб’єкт господарювання, які не перебувають на обліку в Головному управлінні 

Державної фіскальної служби у Дніпропетровській області, за використання 

земельних ділянок не сплачують. 

Згідно з повноваженями інформація про результати здійснення самовряд-

ного контролю надавалась до: 

Криворізької східної окружної прокуратури – 30 листів; 

відділення поліції №1 Криворізького РУ поліції Головного управління 

Національної поліції України в Дніпропетровській області – 9 листів; 

департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин 

виконкому Криворізької міської ради – 11 листів; 

відділу з питань державного архітектурно-будівельного контролю викон-

кому Криворізької міської ради – 7 листів. 

З початку року 10 землекористувачам надавалися письмові попередження 

організаційно-розпорядчого характеру з питань використання та охорони 

земель, оформлення договорів оренди на землю та їх державної реєстрації. 

Відповідно до отриманої інформації від департаменту регулювання місто-

будівної діяльності та земельних відносин виконкому міської ради, суб’єктами 

господарювання оформлено правовстановлюючі документи на земельні ділянки 

у кількості 399 договорів оренди земельних ділянок на території району. 

У 2023 році по вул. Вечірнькутській, 5 «А» товариством з обмеженою 

відповідальністю «ТРК КРИВБАС – МЕДІА» здійснювалися роботи з реконст-

рукції нежитлової будівлі їдальні під сучасний торговельний комплекс, а 

товариством з обмеженою відповідальністю «РЕГІТОН» за адресою: вул. 

Вечірнькутська, 54 ведеться реконструкція ринку під розміщення торговельного 

комплексу з дотриманням сучасних архітектурних вимог. 
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Цивільний захист населення та мобілізаційна робота 
 

В умовах дії воєнного стану спільно з працівниками РУ ГУ ДСНС в 

Дніпрпетровській області здійснювалась перевірка стану готовності для укриття 

населення сховищ, споруд подвійного призначення та найпростіших укриттів. 

Забезпечено інформування населення про можливі місця укриття у випадку 

настання надзвичайної ситуації. 

На інтерактивній карті міста розміщено адреси фонду захисних споруд 

цивільного захисту району. За звітний період обстежено 59 будівель та споруд, 

складено – 59 актів оцінки об’єктів як найпростіших укриттів  (будівель, 

споруд, приміщень) щодо можливості їх використання для укриття населення. 

У книгу обліку найпростіших укриттів обліковано 30 укриттів для мешканців 

району та працівників підприємств в кількості 4154 особи. 

На постійному контролі виконкому районної в місті ради перебувають 

питання стану готовності системи оповіщення населення, регулярного прове-

дення її поточного ремонту. На території району розміщено 13 електричних 

сирен (територіальної системи централізованого оповіщення населення). 

Формування і медичні заклади цивільного захисту забезпечені лікарями, 

ліками та медичним обладнанням. Заклади охорони здоров'я відповідного 

профілю функціонування забезпечено автономними джерелами електро-

постачання – хірургічні відділення забезпечені на 100 %. 

Проведено навчання з посадовими особами, відповідальними за 

мобілізаційну роботу та ведення військового обліку в структурних підрозділах 

районної в місті ради та комунальних підприємствах з метою виконання вимог 

передбачених Постановами Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 №1487 

«Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку 

призовників, військовозобов’язаних та резервістів», від 27.01.2023№76 «Деякі 

питання реалізації положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію» щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та 

на воєнний час».  

Надавалась практична допомога підприємствам, установам, організаціям 

району щодо належного оформлення документації по бронюванню 

військовозобов’язаних, які працюють в зазначених закладах. 

Кривий Ріг у мирний час мав вдалий досвіт роботи Дружин юних 

рятувальників-пожежних (ДЮРП), й у нас є приклади, коли наші юні 

криворіжці проявляли себе у надзвичайних ситуаціях справжніми героями. 

Відродження команд ДЮРП у закладах загальної середньої та позашкільної 

освіти проходить з використанням досвіду опорної команди ДЮРП «Янголи» 

Криворізького ліцею №24 Криворізької міської ради нашого району. 

Сподіваюся, що нашим дітям не доведеться переживати жодних надзвичайних 

ситуацій.  
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Сфера розвитку підприємництва 
 

Район, як і все наше місто живе нормальним життям, безумовно, наскільки 

це можливо в реаліях воєнного стану. Сьогодні ведеться господарська 

діяльність у сфері побутового обслуговування, що дає змогу надавати 

безкоштовні послуги нашим захисницям та захисникам, це найменше що 

можливо зробити для них. Для внутрішньо переміщених осіб у нас також є 

послуги, якими вони користуються за пільговою програмою.  

Сфера побутового обслуговування не просто не припинила надавати 

послуги, а й перелаштувалися на потреби воєнного часу. У перукарнях бійці 

ЗСУ обслуговуються безкоштовно, а готелі та хостели приймають внутрішньо 

переміщених осіб.  

Наші підприємці продовжують працювати і підтримувати економіку. 

Завдяки підприємництву створюються нові робочі місця,  започатковується 

нове, сучасне виробництво. Наше місто прийняло чи не найбільшу кількість 

внутрішньо переміщених осіб і саме бізнес взяв на себе значний обсяг роботи 

по забезпеченню людей з інших регіонів необхідним. Ми допомагаємо 

суб’єктам господарювання впроваджувати бізнесові проєкти вітчизняних та 

міжнародних грантів. 

Незважаючи на війну, в районі існує стійка тенденція зростання кількості 

суб’єктів підприємництва. Згідно з інформаційними системами Державної 

податкової системи України на території Довгинцівського району зареєстровано 

5 231 платників податків, із них юридичних осіб – 1 410, та фізичних осіб – 

3 821, функціонує понад 900 об’єктів бізнесу. З початку 2023 року відкрилось 

60 нових об’єктів бізнесу. Від сплати підприємницьких податків до міського та 

районного бюджету з початку 2023 року надійшло 27,838 млн. грн. Розвиток 

легальної роздрібної торгівлі займає левову частку, що в повному обсязі 

забезпечує потреби мешканців району. 

Понад 16 фізичних осіб-підприємців району є учасниками проєктів 

«Зігріємо турботою ветерана», «Найкраще – дітям», «Кривий Ріг – місто 

дитячих розваг», «Підприємницький воркшоп», «Криворізька гостинність», та 

19 – учасники муніципального проєкту «Я-Ветеран». 

Ведеться моніторинг стану справ у сфері соціально трудових відносин на 

об’єктах малого й середнього бізнесу, обігу алкогольної, тютюнової продукції в 

районі, контроль за дотриманням законодавства щодо захисту прав споживачів. 

Для посилення соціально-економічного захисту працюючих у сфері малого та 

середнього бізнесу з початку 2023 року, з метою легалізації найманих 

працівників, які працюють у суб’єктів господарювання району виконкомом 

районної в місті ради проведено роз’яснювальну роботу серед суб’єктів 

господарювання в 669 об’єктах бізнесу, в яких працює 1 024 найманих 

працівники. За результатами проведеної роботи, на виконання наданих 

рекомендацій, суб’єктами господарювання працевлаштовано 226 найманих 

працівників. 
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У районі функціонує 175 об’єктів бізнесу, в яких реалізуються алкогольні 

напої та тютюнові вироби, з них 55 – розташовані в радіусі 300 метрів від 

навчальних закладів. Районною робочою групою з початку поточного року 

проведено 22 рейдових заходи, у ході яких обстежено 140 об’єктів бізнесу з 

реалізації вищеназваної підакцизної групи товарів. 

У рамках рейдових заходів з питання ліквідації осередків стихійної торгівлі 

тютюновими та алкогольними виробами без акцизних марок, працівниками 

районного відділення поліції на території району вилучено 2 181 пачку цигарок 

і 12,5 літрів контрафактного алкоголю.  

З питань захисту прав споживачів розглянуто 94 звернення громадян. Усі 

звернення за результатами розгляду вирішені на користь споживачів, 

суб’єктами господарювання повернуто кошти на суму майже 5 700 грн. 

Щорічно проводиться планова інвентаризація торговельних місць на 

ринках району, загальна кількість яких складає 804 місця, 20% з яких відведено 

для сільгоспвиробників. Керівниками ринків вживаються заходи стосовно 

осучаснення торговельних рядів, встановлення нових торговельних павільйонів, 

створення комфортних умов праці, також вони дбають про малозабезпечені 

категорії громадян, які торгують на ринках, залишивши пільговою плату за 

торгівельне місце. 
 

Освіта району 
 

Звичайно, організація освітнього процесу у воєнний час потребує інших 

підходів – війна триває й зараз важливо знати та дотримуватись усіх правил 

безпеки.  

Для забезпечення в осінньо-зимовий період роботи на базі 12-ти закладів 

освіти пунктів обігріву «Пункти незламності» проведено закупівлі товарів, 

робіт та послуг на суму 669 744,86 грн., зокрема: 

генераторів, буржуйок, теплових гармат (71 990,00 грн.); 

рідкого палива (421 129,86 грн.); 

портативних електростанцій, електричних подовжувачів, стабілізаторів 

напруги (22 500,00 грн.); 

обладнання супутникового зв’язку Starlink (65 250,00 грн.); 

каністр для зберігання рідкого палива (70 000,00 грн.) та сигналіза-торів 

побутового газу (18 875,00 грн.). 

До кінця року також будуть виконані інші заплановані заходи, а саме 

заміна вікон у КГ №90 на суму 585 тис. грн. (75,6 м2, 26 вікон). 

Завершено поточні ремонти споруд цивільного захисту (тимчасових 

укриттів) в ЗДО №№162, 203, 204, 236, 290, ЦДЮТ «Гармонія», КГ №№88, 94, 

109, КЛ №24 на суму 7 675 334,70 грн. 

У Пунктах незламності встановлені генератори, теплові гармати або 

«буржуйки». Крім питної та технічної води, медичних аптечок, є куточки для 

дітей, зони для немовлят. Проведено поточний ремонт приміщеннь, виконано 

ремонт електромережі та системи вентиляції. Ми постійно працюємо над тим, 

аби у випадку надзвичайних ситуацій забезпечити у них комфортне та безпечне 

перебування для мешканців. 
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Протягом 2023 року в районі забезпечувалося виконання завдань, 

визначених державними актами щодо реформування системи освіти в Україні, 

законами та галузевими актами, що спрямовані на покращення безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу, підвищення якості й конку-

рентоспроможності закладів освіти у нових економічних, соціокультурних 

умовах, інтеграції в європейський освітній простір, а також забезпечення сталої 

діяльності в умовах воєнного стану. 

Мережу закладів освіти повністю збережено. Освітні послуги мешканцям 

району надаються у 41 закладі освіти, а саме: 

16-ти закладах загальної середньої освіти (370 класів, 9952 учня); 

20-ти закладах дошкільної освіти (159 груп, 2449дітей); 

5-ти закладах позашкільної освіти (276 груп, 3615 вихованців). 

У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні через агресію Російської 

Федерації протягом 2023 року освітній процес у всіх закладах проводиться із 

застосуванням технологій дистанційного навчання. Із загальної кількості 

здобувачів освіти близько 15% перебувають за межами України, але 

продовжують здобувати освіту в закладах району, в тому числі за 

індивідуальною формою (сімейною, екстернатом).  

З початку 2023 року вживалися заходи щодо відновлення очного формату 

освітнього процесу в закладах освіти району. Так, у ІІ семестрі 2022/2023 

навчального року до очного навчання було залучено 393 вихованці 7-ми 

закладів дошкільної освіти через роботу 22 чергових груп у ЗДО№№67, 72, 77, 

88, 116, 133, дошкільному підрозділі КВГ. Крім того, працювало 76 груп гуртків 

та спортивних секцій закладів позашкільної освіти для 958 вихованців. 

По завершенню 2022/2023 навчального року випускники 9-х та 11- класів 

закладів загальної середньої освіти району отримали 1333 документа про освіту 

державного зразка, а саме: 

970 свідоцтв про здобуття базової середньої освіти, з них 40 з відзнакою і  

2 – для осіб з особливими освітніми потребами; 

363 свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти, з них  

11 відзначено срібною медаллю «За досягнення у навчанні» і 25 – золотою 

медаллю «За високі досягнення у навчанні».  

Відповідно до вимог чинного законодавства, свідоцтва про здобуття 

початкової освіти було оформлено для 1 209 учнів 4-х класів, які у 2019 році 

почали здобувати освіту за новим Державним стандартом в рамках реформи 

«Нова українська школа». 

У літній період забезпечувалась організація відпочинку для дітей 

дошкільного і шкільного віку, проводились заходи пізнавального, соціального, 

виховного, медичного, гігієнічного, фізкультурно-оздоровчого напрямків. 

Дитячі майданчики літнього дозвілля працювали з урахуванням наявного фонду 

найпростіших укриттів на базі 8-ми закладів загальної середньої освіти  

(КГ №№9, 65, 87, 94, 108, 109, 130, КЛ №81). Для вихованців закладів 

дошкільної освіти було організовано заходи з використанням елементів 

дитячого туризму, музичних занять, спортивних розваг, ігрових квестів, рухової 

активності. 
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З вересня 2023 року освітній процес у закладах дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти здійснюється в очному та змішаному 

форматах із використанням бази наявних споруд цивільного захисту закладів 

освіти. Для освітнього процесу в очному форматі використовуються укриття 11-

ти закладів загальної середньої і 9-ти закладів дошкільної освіти, а також 

тимчасове укриття юридичної особи «Храм Благовіщення Пресвятої 

Богородиці» (для учнів КГ №90). 

Для здобуття дошкільної освіти в очному режимі працюють 36 чергових 

груп для 575 дітей і 18 груп короткотривалого перебування для 187 дітей.  

У закладах загальної середньої освіти забезпечується проведення офлайн-

консультацій для 3625 учнів. Лише у форматі дистанційного навчання освітній 

процес відбувається у 6-ти закладах (ЗДО №№92, 93, 122, 290, КГ №№84, 89).  

У закладах дошкільної і загальної середньої освіти забезпечується 

навчання дітей з особливими освітніми потребами. Передбачено функціо-

нування спеціальних груп для дітей з вадами мовлення, затримкою психічного 

розвитку, порушеннями інтелекту та опорно-рухового апарату. 

У 2023/2024 навчальному році в десяти закладах дошкільної і шести 

загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами 

організовано навчання в спеціальних групах та класах (ЗДО №№67, 77, 88, 111, 

122, 162, 183, 204, 210, 236, ЗЗСО №№84, 87, 89, 94, 128, 130). Всього відкрито 

36 спеціальних груп в закладах дошкільної освіти для 395 дітей  

і 31 спеціальний клас у закладах загальної середньої освіти для 317 учнів. 

Освітній процес забезпечується в умовах однорідного контингенту учнів та 

вихованців, зменшеної наповнюваності класів та груп, адаптованих 

підручників, використання спеціальних навчальних планів, якими визначено 

години на корекційно-розвиткову роботу. 

Відповідно до чинних нормативних актів, на підставі висновків лікарсько-

консультативних комісій у 2023/2024 навчальному році організовано навчання 

за індивідуальною формою (педагогічний патронаж) для 78-ми здобувачів 

освіти. У поточному році збільшилась кількість закладів, які надають 

інклюзивні освітні послуги. Всього 10 закладів освіти (ЗДО №№67, 116, КЛ 

№24, КГ №№65, 88, 89, 90, 108, 109, КНВК №128) забезпечують роботу трьох 

інклюзивних груп і двадцяти двох інклюзивних класів для 34-х дітей, які мають 

відповідні висновки інклюзивно-ресурсного центру. 

Загалом, за даним напрямком роботи з початку 2023 року використано 

бюджетних коштів у таких обсягах: 

154 590,80 грн. субвенції на надання державної підтримки особам  

з особливими освітніми потребами для оплати праці педагогічних працівників 

(за планом на 2023 рік - 166 088,8 грн.); 

89 540,00 коштів на придбання обладнання та матеріалів для підтримки 

дітей з особливими освітніми потребами (придбано 4 комп’ютери для КГ 

№№88, 108, ЗДО №116); 

28 680,00 грн на придбання 4-х пісочниць з підсвіткою для пісочної терапії 

в КГ №№88, 89, 108. 
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У 2023 році в галузі освіти району працює 2 145 працівників, для виплати 

заробітної плати яким з державного та міського бюджетів освоєно 

271 357 480,85 грн. (з них 126 814 649,89 грн. – за рахунок коштів державної 

освітньої субвенції). Крім того, освоєно 1 096 312,57 грн. на оплату продуктів 

харчування; 26 631 325,89 грн. на оплату комунальних послуг (опалення, 

водопостачання та водовідведення, електроенергія); 245 898,85 грн. – на відряд-

ження працівників.  

Відповідно до повноважень органів місцевого самоврядування та органів 

управління освітою забезпечується утримання закладів освіти району. З початку 

2023 року відділом освіти проведено 275 процедур державних закупівель на 

суму 89 873 232,90 грн. (з урахуванням вимог щодо порядку закупівель у період 

воєнного стану). Для утримання закладів освіти, забезпечення сталої роботи у 

разі надзвичайних ситуацій техногенного характеру з початку 2023 року 

освоєно 321 834 312,82 грн., зокрема: 

20 949 910,31 грн. на оплату послуг (крім комунальних), у тому числі 

11 428 494,94 грн. на поточні ремонти споруд цивільного захисту 

(найпростіших укриттів) у КЛ №№24, 81, КГ №№9, 65, 87, 88, 108, 109, 130, 

КНВК №128, ЗДО №№67, 72, 77, 88, 111, 116, 133, 183, 236; 

757 512,00 грн. для придбання протипожежного інвентарю, обладнання, 

вогнегасників, встановлення та технічне обслуговування автоматичної 

пожежної сигналізації; 

377 852,05 грн. для ремонту покрівлі, асфальтування (замощення) в ЗДО 

№77, КЛ №№24, 81, КГ №109. 

З початку 2023 року у закладах дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти замінено на металопластикові 224 вікна загальною площею 

904,95 м2 на суму 5 341 088,03 грн. (з них 159 вікон площею 691,15 м2 на суму 

4 399 624,03 грн. за бюджетні кошти). 
 

Реалізація молодіжної політики та спорту 
 

На постійному контролі перебуває питання оздоровлення дітей із сімей, які 

потребують соціальної підтримки. 

Станом на 01.12.2023 направлено на оздоровлення 13 дітей із числа дітей, 

один із батьків яких загинув (пропав безвісти, помер) у районі проведення 

антитерористичної операції, дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій, дітей 

із багатодітних, малозабезпечених сімей, дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування до Державного підприємства «Міжнародний дитячий 

центр «Артек», до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку «Соколята», до 

міста Мішкольц (Угорщина). 

Особлива увага надається багатодітним сім’ям. Станом на 01.12.2023 у 

районі проживає 674 багатодітні сім’ї, у яких виховується 2516 дітей. За звітний 

період видано 128 посвідчень батьків та 261 посвідчення дитини із багатодітної 

сім’ї. Направлено до департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту виконкому 

Криворізької міської ради 450 пакетів документів багатодітних сімей на 

отримання одноразової матеріальної допомоги багатодітним сім’ям міста 



12 

коштом бюджету Криворізької міської територіальної громади, що становить 

67% від загальної кількості багатодітних сімей району.  

Надавалась гуманітарна допомога сім’ям різних категорій, зокрема:  

54 багатодітні сім’ї отримали комплекти дитячого зимового одягу; 

72 одинокі мами, 90 опікунів, 158 осіб з інвалідністю, 495 багатодітних 

сімей отримали продуктові набори;  

499 багатодітних сімей району та 251 багатодітна сім’я із числа внутрішньо 

переміщених осіб отримали гігієнічні набори від UNICEF. 

За кошти районного бюджету заплановано придбати 100 новорічних 

подарунків для дітей із багатодітних сімей на загальну суму 20 000 грн. 

Незважаючи на воєнний стан, район продовжує системно працювати над 

розвитком спорту, зберігає та утримує спортивну базу. Ми пишаємося нашими 

чемпіонами і підтримуємо їх у прагненні розвиватися й працювати на здобуття 

нових перемог. Наші спортсмени та їх тренера – найкращі!  

З нагоди Дня фізичної культури і спорту кращим молодим спортсменам, 

ветеранам спорту, тренерам, учителям фізичної культури за активну громадську 

діяльність, вагомий особистий внесок у розвиток фізичної культури і спорту 

вручено відзнаки голови районної в місті ради та подарунки на загальну суму 

14 400 гривень за рахунок коштів районного у місті бюджету.  

У 2023 році в районі підготовлено: 

4 майстри спорту України; 

15 кандидатів у майстри спорту; 

8 спортсменів І-го спортивного розряду;  

134 спортсмени масових розрядів. 

Також 215 вихованців комунального позашкільного навчального закладу 

«Дитячо-юнацька спортивна школа № 9» Криворізької міської ради взяли 

участь у обласних змаганнях, серед яких 31 спортсмен став чемпіоном,  

80 – призерами. У всеукраїнських змаганнях взяли участь 58 спортсменів, із них 

чемпіонами України стало 10 спортсменів, призерами всеукраїнських змагань – 

17 спортсменів. У міжнародних змаганнях взяли участь 20 спортсменів, із них  

1 чемпіон, призерами міжнародних змагань стало 9 спортсменів. 

31 вихованець комунального позашкільного навчального закладу «Дитячо-

юнацька спортивна школа № 9» Криворізької міської ради є членами збірних 

команд України.  

У районі реалізовано соціальний проєкт «Активні парки – локації здорової 

України», у ході якого проведено 125 спортивно-масових заходів, у яких взяло 

участь 3 365 осіб. 
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Розвиток культури 
 

Від початку воєнних дій жоден з наших закладів культури не припинив 

роботи. Наші працівники культури навчилися швидко реагувати на зміни, 

об’єдналися та спрямували творчі зусилля на підтримку захисників та 

захисниць, а також мешканців району, внутрішніх переселенців. Від початку 

війни майже всі колективи закладів залишились на робочих місцях. Займаються 

волонтерською роботою – плетуть сітки, видають гуманітарну допомогу, 

організовують концертні виступи на підтримку військових. Учасники донатили 

та брали участь в аукціонах на підтримку ЗСУ. Слід зазначити, що всі заходи 

проходили із дотриманням правил безпеки. Ми всі розуміємо, що у цей 

напружений, складний час важливо не падати духом, бути сильними і саме 

творчість, мистецтво допомагають людям не зламатися, не втратити надії, а йти 

вперед до спільної мети – нашої Перемоги! Наші колективи, працівники галузі 

культури міцно тримають культурний фронт району. 

Для забезпечення виконання цих завдань у районі діє комунальний заклад 

спеціалізованої мистецької освіти «Музична школа № 11» Криворізької міської 

ради, 5 бібліотек-філіалів КЗК «Міська бібліотека для дорослих» КМР,  

3 бібліотеки-філіали КЗК «Міська дитяча бібліотека» КМР.  

КЗСМО «Музична школа №11»КМР працює в умовах воєнного стану вже 

майже 2 роки. Навчання відбувається в дистанційному форматі на всіх 

музичних та художніх відділах.  

Контингент учнів на кожному відділі є стабільним. Всього в закладі 

навчається 324 дитини.  

В КЗСМО «Музична школа №11»КМР функціонує 8 колективів: струнний 

ансамбль старших класів «Мрія», струнний ансамбль молодших класів 

«Зірочки» – керівний Олена Лісова; хор старших класів «Промінці» - керівник 

Сніжана Отрішко; хор молодших класів – керівник Наталя Щербанюк; оркестр 

духових інструментів, ансамбль саксофоністів – керівник Олександр Кокарев; 

оркестр народних інструментів – керівник Тимур Сюткін; ансамбль 

віолончелістів – керівник Ірина Федченко.  

Неодноразово учні та колективи школи приймали участь і ставали 

лауреатами Міжнародних, Всеукраїнських конкурсів та фестивалів: II 

Інтернаціональний фестиваль – конкус «Open ART FEST – ANKARA» Турція-

Україна, Двотуровий Міжнародний конкурс мистецтв ART FEST «STAR OF 

TALENT» Україна-Польща-Болгарія-Франція-Америка, Міжнародний 

двотуровий конкурс мистецтв «Обдаровані ЗІРКИ» Україна-

Німеччина;Міжнародний багатожанровий благодійний конкурс мистецтв 

«ANCONA-FEST» Україна-Італія. 

Учні КЗСМО «Музична школа №11»КМР отримали такі результати: 

Міжнародні конкурси – 65 призових місць; 

Всеукраїнські конкурси – 60, призових місць. 

У восьми бібліотеках-філіалах району крім індивідуальної роботи все 

більше поширюються форми онлайн роботи, які сприяють поглибленню знань і 

умінь, задоволенню творчих інтересів, духовному вихованню, розвитку 

здібностей, інтелекту підлітків і молоді. У бібліотеках створені розмовні клуби 
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«Спілкуємося українською!». Крім того, на базах бібліотек діють осередки 

підтримки ВПО, де бібліотекарі з дітьми проводять різноманітні ігри, 

розвиваючі програми, лекторії, майстер-класи тощо. 

З метою збереження національно-культурної спадщини, зміцнення і 

примноження культурного потенціалу району, всебічного задоволення 

культурних потреб мешканців району закладами культури за 2023 рік було 

проведено та підготовлено 534 культурно-масових та культурно-мистецьких 

заходів, 386 з яких було  проведено онлайн  та представлено в соціальній мережі 

Фейсбук. Заклади культури району розміщували у соціальних мережах відео-

повідомлення, віртуальні мандрівки, презентації тощо з нагоди міжнародних, 

державних та міських свят. 

У січні і в лютому 2023 року було організовано дві ярмарки з концертною 

програмою на мікрорайонах «Східний – 1, 2, 3» «Мільйон на дрони перемоги», 

зібрано близько 350 тисяч гривен.  

06.05.2023 у парку «Щастя» було проведено  «Довгинцівський Weekends» - 

шестигодинний концерт та різноманітні культурологічні заходи, в  рамках 

міського челендж-фесту «Весна Рудани-2023».  

На території району розташовано 39 пам’яток культурної спадщини, з них 

пам’ятників, пам’ятних знаків – 17, споруд – 2, пам’яток археології (кургани) – 

2, меморіальних дошок – 18 (з них 11 воїнам Ато, ООС і загиблим у війні Росії 

проти України). З 39 – 11 пам’яток культурної спадщини району занесено до 

Державного реєстру нерухомих пам’яток України. Для забезпечення контролю 

за утриманням та збереженням пам’яток історії, монументального мистецтва та 

архітектури у 2023 році районною комісією з охорони пам’яток історії та 

культури було здійснено 15 виїздів з метою огляду технічного стану пам’яток 

культурної спадщини району.  

Також до міської комісії з питань збереження, утримання та встановлення 

пам’ятних знаків у Кривому Розі жовтні 2023 року подано пакет документів 

щодо встановлення меморіальних дощок на навчальних закладах району 

тридцяти випускникам, які героїчно загинули під час виконання військового 

обов’язку із захисту територіальної цілісності та недоторканності України. 

На виконання Закону України «Про засудження комуністичного та 

націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та 

заборону пропаганди їхньої символіки» районною комісією з охорони пам’яток 

історії та культури здійснена перевірка щодо наявності в районі об’єктів, які 

підпадають під дію вказаного закону. За результатами перевірки були виявлені 

порушення на пам’ятному знаку на честь воїнів-прикордонників Криворіжжя. 

Станом на 20.11.2023 усунені елементи символіки і відповідні дати. 

З метою забезпечення благоустрою, належного утримання та 

впорядкування об’єктів пам’яток історії та культури району взятий на баланс 

виконкому пам’ятник «Авіаторам Криворіжжя». Станом на 01.12.2023 у районі 

відсутні пам’ятні знаки, які не мають балансоутримувача. 
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Соціальний захист населення,  

підтримка дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах 

 

Безумовно, ми продовжуємо підтримувати учасників бойових дій, осіб з 

інвалідністю внаслідок війни, родини загиблих військовослужбовців та дітей які 

постраждали внаслідок воєнних дій. Адже війна несе страшні наслідки для 

багатьох родин і без підтримки району, міста, рідних та близьких складно з 

ними справитись. Ми завжди пам’ятаємо та шануємо героїв-військово-

службовців, які віддали власне життя у протистоянні з окупантами, захищаючи  

незалежність та територіальну цілісність України. Підтримуємо і надаємо 

допомогу їх родинам. 

В умовах воєнного стану продовжується прийом громадян, призначення та 

виплата компенсацій, усіх видів державної соціальної допомоги. 

На теперішній час є актуальним робота з внутрішньо переміщеними 

особами: встановлення статусу, призначення допомоги на проживання. В місті 

міська та районна влади, мешканці міста, громадські організації та волонтери з 

перших часів повномасштабного вторгнення об’єдналися й почали роботу з 

прийому та надання необхідної допомоги переселенцям. Наше завдання – 

зробити все що від нас залежить, аби люди відчули себе захищеними. 

З початку року за встановленням статусу внутрішньо переміщених осіб 

звернулося – 2 358 осіб, за отриманням допомоги на проживання – 2 325 осіб. 

Для підтримки тих, хто відкрив двері своєї домівки для внутрішньо 

переміщених осіб діє Урядова соціальна програма «Прихисток». Щомісяця з 1 

по 5 число понад 250 власників житла нашого району, які безкоштовно прихис-

тили своїх співгромадян, що вимушені були покинути власний дім, подають 

заяву на компенсацію пов’язаних з цим витрат.  

Ми всі пам’ятаємо ракетні обстріли району країною-агресором. Велика 

кропітка робота була проведена для того, щоб мешканці району змогли 

отримати з міського бюджету кошти на усунення пошкоджень нерухомого 

майна внаслідок обстрілів. Всього 405 сімї отримали таку допомогу на суму 

4 512 350 грн.  

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває: 

одержувачів державних соціальних допомог– 4 987 (129 млн. 275 тис.грн.); 

осіб з інвалідністю – 4 782, в тому числі дітей – 606; 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 530 осіб (1 млн. 181 

тис.грн.); 

внутрішньо переміщених осіб – 10 049; 

громадян пільгової категорії більше 20 тисяч з них ветеранів війни –2 150. 

За 10 місяців 2023 року за рахунок районного в місті бюджету надано 

матеріальну допомогу на поховання 9 сім’ям на суму більше 3 тис. грн. 

В рамках реалізації рішення виконкому Криворізької міської ради щодо 

видачі продуктових наборів мешканцям району у цьому році видано – 22 308 

продуктових наборів. 
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На виконання рішення виконкому Криворізької міської ради видано 22 369 

багатофункціональних електронних карток «Карти криворіжця», в т.ч. 356 за 

2023 рік. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Довгинцвської районної 

вмісті ради від 21.12.2022 №369 «Про надання щомісячної матеріальної 

допомоги на харчування дітям, хворим на злоякісні новоутворення» 22 дитини 

щомісяця отримують грошову допомогу у розмірі 2 000 грн., виплачено з 

початку року 492 тис.грн. 

Одинокі громадяни похилого віку та особи з інвалідністю, які потребують 

постійного догляду та медичної допомоги за їх згодою влаштовуються до 

комунальних закладів «Будинок милосердя» та «Будинок милосердя «Затишок». 

З початку 2023 року до установ влаштовано 3 особи. 

В районі вживаються заходи направлені на поліпшення якості життя осіб з 

інвалідністю, ветеранів війни і праці, громадян похилого віку, збереження та 

формування їх активної життєвої позиції і самореалізації, здійснення адресності 

надання соціальних послуг. Саме цю роботу виконує комунальна установа 

«Територіальний центр соціального обслуговування (надання послуг) у 

Довгинцівському районі» Криворізької міської ради. Актуальним на сьогодні є 

питання психологічного здоров’я громадян району та 40 внутрішньо 

переміщених осіб, які отримали «прихисток» в цій комунальній установі  

з 24 лютого 2022 року.  

За 10 місяців поточного року соціальними послугами скористалися 1 231 

особа та отримали понад 281 тисячу послуг, із них понад 20 тисяч надано для 

внутрішньо переміщених осіб. Домінуючою формою надання соціальних 

послуг для громадян похилого віку і осіб з інвалідністю на сьогодні 

залишається послуга «догляд вдома». З метою усунення обмежень 

життєдіяльності, запобігання виникненню та розвитку можливих захворювань 

мешканців району, підтримки їх здоров’я, соціальної незалежності, організації 

дозвілля і відпочинку в територіальному центрі працює відділення денного 

перебування для внутрішньо переміщених осіб.  

Незважаючи на військовий стан, залишається потреба в наданні соціально-

педагогічної послуги «Університет третього віку». Протягом року працювали 

факультети «Емоційний інтелект» та «Інформаційні технології». З 12 вересня 

2023 року в університеті третього віку введено нові навчальні дисципліни: 

українська мова, здоровий спосіб життя, психологія, комп’ютерна грамотність 

та користування гаджетами. 

На базі установи працює пункт прокату технічних засобів реабілітації, який 

створений з метою соціальної підтримки підопічних, що частково або 

повністю втратили здатність до самообслуговування, пересування у зв’язку 

з похилим віком, інвалідністю чи хворобою і є отримувачами соціальних 

послуг. Видача технічних та інших засобів реабілітації в пункті прокату 

здійснюється на безоплатній основі Засобами реабілітації забезпечила 

німецька компанія GIZ.  
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Стабільно працює система підтримки дітей, які опинилися у складних 

життєвих обставинах. 

В Довгинцівському районі проживає 18 201 дітей віком до 18 років.  

На первинному обліку в службі у справах дітей виконкому районної в місті 

ради перебуває 255 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

що складає 1,4% від загальної кількості дітей району, з них: 

61 дитина-сирота та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебу-

вають у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу; 

151 дитина вказаної категорії виховуються в сім’ях опікунів, піклуваль-

ників; 

6 дітей тимчасово влаштовано в сім'ю родичів;  

4 дітей, місце перебування яких невідомо (діти перебувають з бабусею за 

кордоном); 

33 дітей перебувають у державних закладах, а саме у закладах системи 

Мінпраці-Мінсоцполітики – 3 дітей; у закладах системи Міністерства освіти і 

науки – 5 дітей; у закладах системи Міністерства охорони здоров’я – 3 дітей; 

в навчальних державних закладах – 5 дітей, в комунальному закладі «ЦСПРД» 

Криворізької міської ради – 16 дітей, в лікарнях – 1 дитина. 

На теперішній час у районі функціонує шість прийомних сімей та шість 

дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 54 дитини. На території 

району також перебуває 3 дитячих будинка сімейного типу та 1 прийомна 

родина, що зареєстровані як внутрішньо переміщені особи, в яких виховується 

22 дитини. 

Протягом 2023 року родини отримали гуманітарну допомогу від 

українського благодійного фонду, заснованого першою леді України Оленою 

Зеленською, а саме:  

піч мікрохвильова та електрична, мультиварка, машина посудомийна та 

сушильна, пилосмок, холодильник – 2; машина пральна – 2, водонагрівач елек-

тричний; 

ковдри, постільна білизна; 

меблі (столи письмові, стільці, стіл дубовий, ліжка, матраци, шафа-купе, 

диван кутовий, крісло офісне); 

спортивний інвентар (велосипед – 2, набір боксерський, м'ячі футбольні, 

гантельний набір); 

набори посуду, сервізи столові, кастрюлі;  

електрогенераторна установка – 3; 

котел твердопаливний – 4; 

планшети – 12, ноутбуки – 8, смартфони – 14; 

харчові набори. 

Також ці родини отримали допомогу від волонтерів в вигляді техніки. 

Зметою забезпечення контролю за дотриманням житлових та майнових 

прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, службою у 

справах дітей виконкому районної в місті ради ведеться реєстр житла.  

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D1%83%D0%B6%D0%B8%D0%BD%D0%B8_%D0%BA%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%87%D1%96%D0%B2_%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97_%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%96_%D1%82%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B0
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Станом на 01.12.2023 за 166 дитиною-сиротою та дітьми, позбавленими 

батьківського піклування, зберігається 107 житлових приміщень (85 квартир,  

24 приватних будинки): ТОВ «Житлосервіс-КР» – 21, ТОВ «Комбінат благо-

устрою» – 25, КП «Послуга» – 26, ОСББ – 12, ЖБК – 2, 24 – будинків у приват-

ному секторі. 32 дітей зазначеної категорії є власниками та співвласниками 

даного житла, 134 дітей мають право користування житлом.  

Протягом звітного періоду прийнято 11 рішень виконкому районної в місті 

ради про збереження права користування житлом за дітьми-сиротами та дітьми, 

позбавленими батьківського піклування та 4 рішення про встановлення опіки 

над нерухомим майном дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

Станом на 01.12.2023 на квартирному обліку у виконкомі районної в місті 

ради перебуває 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

7 з них взято на облік у 2023 році. 

На обліку в службі у справах дітей виконкому районної в місті ради 

перебуває 107 дітей, які знаходяться в складних життєвих обставинах з них: 

107 – проживають в сім’ях, в яких батьки ухиляються від виконання своїх 

батьківських обов’язків; 

103 – перебувають на обліку як постраждалі внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів. 

 
0 

Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, 

свобод і законних інтересів громадян 
 

Виконавчий комітет районної в місті ради протягом 2023 року взяв участь 

у 146 судових засіданнях районного суду. 

Адміністративною комісією виконкому районної в місті ради за 10 місяців 

2023 року було проведено – 31 засідання, розглянуто – 150 протоколів про 

адміністративні правопорушення, за результатами розгляду яких було накла-

дено адміністративних стягнень на суму 101286 грн., з них сплачено 85 412 грн. 

Постанови про накладення адміністративних стягнень у відношенні 

правопорушників, які своєчасно не сплатили адміністративний штраф, були 

направлені, відповідно до вимог чинного законодавства, для примусового 

стягнення, до Довгинцівського відділу державної виконавчої служби у місті 

Кривому Розі Криворізького району Дніпропетровської області Південного 

міжрегіонального  управління Міністерства юстиції (м.Одеса). 

У виконкомі районної в місті ради забезпечується функціонування системи 

управління інформаційною безпекою відповідно до вимог стандарту ДСТУ 

ISO/IEC 27001:2015 «Інформаційні технології. Методи захисту системи 

управління інформаційною безпекою. Вимоги». У поточному році оновлено 

нормативну документацію системи управління інформаційною безпекою. 

Налагоджена робота програмного забезпечення для голосування депутатів. 

Забезпечено підключення працівників виконкому до Державного реєстру 

майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації, 

підсистеми «Ведення реєстру адрес, вулиць та інших поіменованих об’єктів», 
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адресного реєстру та реєстру будівель і споруд, електронних реєстрів з питань 

соціального захисту населення та Єдиної державної електронної системи у 

сфері будівництва. 

В управлінні праці та соціального захисту населення, відділах: з питань 

кадрової роботи; у справах сім’ї, молоді та спорту впроваджено роботу сервісу 

«Шеринг Дія.QR» – можливість отримання копій цифрових документів від 

відві-дувачів через застосунок «Дія». Забезпечується виконання у виконкомі 

районної в місті ради законодавства щодо захисту інтелектуальної власності (в 

частині програмного забезпечення). 

У грудні поточного року буде проведено внутрішній аудит функціонування 

системи управління інформаційною безпекою у структурних підрозділах 

виконкому районної в місті ради відповідно до вимог стандарту ДСТУ ISO/IEC 

27001:2015 «Інформаційні технології. Методи захисту системи управління 

інформаційною безпекою. Вимоги». 

Виконуючи делеговані повноваження, виконавчий комітет районної в місті 

ради протягом поточного року здійснював координацію роботи органів 

самоорганізації населення, сприяв залученню їх до вирішення питань місцевого 

значення, задоволення культурних, соціальних та інших потреб мешканців. 

Станом на 01.12.2023 в районі функціонує 30 – квартальних комітетів,  

25 – вуличних, 97 – будинкових комітетів, 1 – комітет мікрорайону «Військове 

містечко-33», 37 – житлово-будівельних кооперативів та 67 – ОСББ. 
 

Здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом 
 

Протягом 2023 року державна регуляторна політика виконкому районної в 

місті ради здійснювалась згідно з вимогами, визначеними Законом України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

Впровадження виконання положень вказаного Закону України реалізовувалось 

за основними принципами, такими як передбачуваність, відкритість і 

прозорість, збалансованість в інтересах суб’єктів господарювання, громадян та 

органів місцевого самоврядування. 

У зазначеному напрямку запроваджено ефективну роботу, яка була 

спрямована на розширення інформаційного простору, основ організації та 

діяльності підприємництва, поглиблення конструктивного діалогу з бізнесом, 

метою якого є ефективне вирішення питань створення стабільного підґрунтя 

розвитку економічного потенціалу району. Для суб’єктів підприємницької 

діяльності та громадян створені усі умови для повної реалізації їх права на 

безоплатне отримання інформації про зміст діючих регуляторних актів, а також 

тих, що знаходяться на обговоренні, використовуючи офіційну Facebook-

сторінку виконкому Довгинцівської районної в місті ради. 

З метою здійснення аналізу прийнятих розпорядчих документів у 

виконкомі районної в місті ради працює районна експертна комісія. За звітний 

період комісією розглянуто рішень районної в місті ради – 19, виконкому 

районної в місті ради – 506, розпоряджень голови районної в місті ради – 196. 

Комісією засвідчено, що прийняті нормативно-правові акти не є регуляторними, 

які підготовлені відповідно до вимог Закону України «Про засади державної 
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регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та делегованих 

повноважень. 

Щоквартально в рамках виконання заходів щодо реалізації в місті 

державної регуляторної політики, проводиться вивчення думки суб’єктів 

господарювання району, шляхом анкетування. Результати вивчення думки 

суб’єктів господарювання району щодо стану регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності свідчать, що переважна більшість опитаних, а це 

понад 90,0%, ознайомлені з їх правами щодо здійснення державної регуляторної 

політики і вважають, що участь громадськості має суттєвий вплив на прийняття 

регуляторних актів. 

Для забезпечення дотримання принципу прозорості, суб’єкти 

господарювання району залучаються до громадських обговорень проєктів 

регуляторних актів виконкому міської ради, які на теперішній час проводяться в 

режим онлайн. 

Пропозицій від структурних підрозділів виконкому районної в місті ради 

щодо плану діяльності виконкому районної в місті ради з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2023 рік не надходило. Відповідно, районною в місті 

радою та її виконавчим комітетом регуляторні акти в 2023 році не приймались. 

Робота спрямована на реалізацію єдиного системного підходу до 

впровадження регуляторної діяльності, забезпечення інформаційної відкритості 

з питань державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності 

будуть продовжені. 

Район працює в стабільному режимі, функціонують усі сфери його 

життєдіяльності, оновлюються парки та сквери, діє спортивна школа, 

бібліотеки, дитячі садки. Ми створюємо необхідні умови для комфортного 

проживання людей. Реалізовуємо масштабну муніципальну програму 

соціального захисту. Надаємо психологічну підтримку, матеріальну допомогу й 

безкоштовні продуктові набори. 

Усі наші досягнення – це наша спільна з вами співпраця і щоденний труд. 

Вірю в наших військових, вірю в нашу Перемогу і сподіваємося, що люди 

повернуться до мирного життя. 

Висловлюю вдячність за співпрацю у наданні допомоги Збройним силам 

України, територіальній обороні, вимушено переміщеним громадянам та 

мешканцям району, які опинилися в складних життєвих обставинах. 


